

Helyi Választási Bizottsághoz
3741 Izsófalva, Izsó Miklós út 64.

Az izsófalvai Helyi Választási Bizottság
16/2014. (X. 13.) határozata

Az izsófalvai Helyi Választási Bizottság *roma* nemzetiségi önkormányzati képviselők 2014. év október 12. napjára kitűzött általános választásán a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Izsófalva településen a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásáról készült szavazóköri jegyzőkönyv alapján a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választása eredményének megállapítása tárgyában meghozta a következő

határozatot:

Az izsófalvai Helyi Választási Bizottság a nemzetiségi önkormányzati képviselők 2014. év október 12. napjára kitűzött általános választásán a Borsod-Abaúj-Zemplén megyei Izsófalva településen a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának eredményét a *roma* nemzetiség tekintetében, jelen határozat mellékletét képező és két eredeti példányban elkészített „Jegyzőkönyv a települési nemzetiségi önkormányzati képviselők választásának eredményéről” című jegyzőkönyv szerint állapítja meg.

Az izsófalvai Helyi Választási Bizottság elrendeli a határozat közzétételét a Izsófalva Nagyközségi Önkormányzat hirdetőtábláján, és az www.izsofalva.hu megnevezésű honlapján.

A határozat ellen annak meghozatalától számított 3 napon belül a központi névjegyzékben szereplő választópolgár, jelölt, jelölő szervezet, továbbá az ügyben érintett természetes és jogi személy, jogi személyiség nélküli szervezet személyesen, levélben, telefaxon vagy elektronikus levélben a Borsod-Abaúj-Zemplén Megyei Területi Választási Bizottsághoz címzett fellebbezést nyújthat be az izsófalvai Helyi Választási Bizottságnál (3741 Izsófalva Izsó Miklós út 64. fax: 06 48 566-010, e-mail: polg.hivatal@gmail.com). A fellebbezést úgy kell benyújtani, hogy az legkésőbb 2014. október hó 15. napján 16.00 óráig megérkezzen.

A választási bizottságnak a választás eredményét megállapító döntése ellen

- a) a szavazatszámoló bizottság szavazóköri eredményt megállapító döntésének törvénysértő voltára, vagy
- b) a szavazóköri eredmények összesítésére és a választási eredmény megállapítására vonatkozó szabályok megsértésére hivatkozással lehet fellebbezést benyújtani.

A szavazatszámoló bizottság szavazóköri eredményt megállapító döntése ellen csak a választási bizottságnak a választási eredményt megállapító döntése elleni fellebbezéssel együtt van helye.

A fellebbezésnek tartalmaznia kell

- a) a kérelem a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény (a továbbiakban: Ve.) 223. § (3) bekezdése szerinti alapját,

